0 La Clef dne Cabiner

fe fuivent immédiatement font entre eux comme
deux termes entre lefquels if y cn a deux dinter-
polez: car les Cubes font cn raifon triplée de la
raifon de la progreilion, & les termes entre lefe
quels il y en a deux d'interpofcz, font aufli cn
saifon triplée de cette méme raifon.

Soient les quatre termes B, C, D, F. §i &
B, C, D,F; donc BB, CC 7 C, F,carles
quatrez, {ont en raifon doublée de la raifon de la
progreffion: donc alffi. BBF = CCC, car le
produit des extrémes eft égal acelui des moyens:
or BBB,BBF .. B,F:doncBBB,CCC 7
B,F. | _ .

Ceeft donc par ce moyen qu'on peat trouver la
racine d’un Cube qui foit double d’un autrc done
ta racine eft donnée ; car foic donnée la ligne B x
il faur prendre,. par exemple, la ligne F double
de la ligne B, & fi I'on trouve geometriquement
deux moyennes continuément proportionnelies
entre B & F, telles que feroient C & D; enfor-
te que &= B, C, D, F. Le Cube de C premicre
moyeane proportionnelle , fera double du Cube
de B, celt ce que 'on va démontrer avoir trous
wé. :

- Conflruction.

Soit donnée la ligne FD, racine, ou dimsen-
fion d’un Cube qu'il faat doubler.

Prenez la ligne BD qui'foir 4 FD. comme 2.
eft a 1. de ces deux Tignes {oit conftruit le reCtan~
gle AD ; coupez le ¢6té BD en moyenne & ex-
eréme raifon au point I ('par la 11e du 28 ) &
menez la ligne HI parallelle 3 FD, & dans les
deux rectangles FI & B H, menez les deux dia-
gonales FI, RH. Menez auffi fes deux diagana-
lés AD, BF qui fe couperont par le milicu ag
point Q; de ce point, abaiffez fur les cOtez AF
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